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19. listopadu 2025, Ho Či Minovo Město. Předseda Senátu Miloš Vystrčil zahájil oficiální
cestu ve Vietnamu, která se koná u příležitosti 75. výročí navázání diplomatických vztahů
mezi Českou republikou a Vietnamem. První zastávkou delegace bylo dynamické
průmyslové centrum – Ho Či Min. Na cestě předsedu doprovází podnikatelská delegace
vedená Hospodářskou komorou, s jejím viceprezidentem zahájili po příletu setkání s více
než 70 vietnamskými firmami. To otevřelo cestu k novým obchodním příležitostem, které
mohou posílit český export. Delegace se rovněž setkala s předsedou Lidového výboru Ho Či
Minu, se kterým diskutovala o infrastruktuře a modernizaci, a dále navštívila Univerzitu
Ton Duc Thang, čímž podpořila již existující akademickou spolupráci.

„Nejprve jsme měli na programu podnikatelské setkání s asi 70 vietnamskými podnikateli, kde našla
agentura CzechTrade vhodné partnery. Věřím, že vzniknou nové kontrakty, pro nás je to velmi
důležité, protože máme obecně s Vietnamem pasivní bilanci a je potřeba vývoz do Vietnamu zvýšit.
Poté jsme jednali s vedením Ho Či Minova Města o jejich rychlém růstu, infrastruktuře a porovnali
naše systémy řízení měst. Následovala přednáška pro tisíc studentů univerzity, která spolupracuje s
českými vysokými školami. Studentská výměna může posílit vzájemné porozumění. Vietnam má
silnou komunitu v Česku, což je dobrý základ pro spolupráci. Spojení Evropy a jihovýchodní Asie
může být oboustranně výhodné – my nabízíme průmyslové know-how, Vietnam dynamiku. Vzájemné
učení a sdílení zkušeností je prospěšné pro obě země,“ uvedl předseda Senátu Miloš Vystrčil.

Vietnam patří mezi nejrychleji rostoucí ekonomiky Asie a je klíčovým obchodním partnerem pro ČR v
jihovýchodní Asii. Silný hospodářský růst a rychlá modernizace ekonomiky činí z Vietnamu
atraktivního partnera pro české firmy. Čeští podnikatelé, kteří jsou součástí senátní delegace,
reprezentují společnosti působící v oblasti zdravotnictví, potravinářství, IT, bankovnictví, cestovního
ruchu, environmentálních technologií a smart infrastructure. Po příletu se uskutečnilo setkání s
místními podnikateli, které společně zahájili předseda Vystrčil, viceprezident Hospodářské komory
Radek Jakubský a viceprezidentka Centra pro podporu investic a obchodu Ho Či Minova Města
paní Cao. Předseda Senátu ve svém vystoupení zdůraznil význam vietnamské komunity žijící v ČR a
strategickou polohu České republiky jako brány do Evropské unie. Setkání organizovalo
Velvyslanectví ČR v Hanoji, Hospodářská komora ČR a agentura CzechTrade.

Senátní delegace se setkala s předsedou Lidového výboru Ho Či Minova Města Van Duoc
Nguyenem. Lidový výbor je výkonný orgán Lidové rady (městského zastupitelstva). Diskutovali o
spolupráci v oblasti vědy, výzkumu, nových technologií a sdílení zkušeností z řízení měst. Předseda
Vystrčil vyjádřil soustrast nad nedávnými přírodními katastrofami, které Vietnam zasáhly.

Součástí programu byla také návštěva Univerzity Ton Duc Thang, hlavního centra česko-
vietnamské akademické spolupráce. Předseda Senátu zde přednesl přednášku na téma „Česko a
Vietnam: Daleko a přitom blízko“ a debatoval se studenty. Následovalo setkání s vedením univerzity,
včetně představitelů, kteří mají osobní a studijní vazbu na Českou republiku a hovoří česky. Součástí
univerzity je Baťovo centrum, které se otevřelo v roce 2015 při návštěvě tehdejšího předsedy Senátu
Milana Štěcha.



Oficiální cesta ve Vietnamu bude pokračovat do hlavního města - Hanoje. Předsedu Vystrčila
doprovází také předsedové senátorských klubů: Zdeněk Nytra (ODS a TOP 09), Jana Mračková
Vildumetzová (ANO 2011), Josef Klement (KDU-ČSL a nezávislí) a Václav Láska (SEN 21 a
Piráti). Cesta potrvá do 22. listopadu.

Kontakt pro média na místě: Lada Faldynová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail:
faldynoval@senat.cz, tel.: 704 644 464.
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